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O E~ 2 mEART LAY hpE it .

R E s BEnE & BHRS RLLY) 0 RP(234) 0 B(GB0-D) > RE 5 O(000) -
OFf= £ABPRRZ & f 7 (54)

QFn=BwEOR > OP, > OR i #EROT 2 HMHz? (54+)

NI ﬁia\ i [ (y+ y2)dx+ (x+3Z° + x2)dy + (9yZ° + xy —1)dz -
OBPERANZBEEHRLBEZCERM - (44)

©)F »ﬁi/,,\'\v dERAFELTREE? (44)

GF s EIE C2 A8 5 (L1]) ~ ¥ 85 (214) > Raafi s 2 &iig k5 ? (24)

1
(z-D*(z-3)
—0<|z-1<2 - (5%)
©0<|z-3|<k2 - (5%)

R f(2)=

AT 5% B %o Laurent series & B 5N

B RS AR

dx

— =—4X+Yy+2Z>

dt

dy

—=X+5y-2z"-

dt Y

dz

- = _3Za

dt y

7 fR ¥ Z\ F,—FF’KE‘W ‘\‘%—AU > =

dt

-4 1 1 X

A= 1 5 -1| u=|y
0O 1 -3 z

OFm L Az HFicid 2 s £ 2 (64 )
O#3% > frlez f3% 2 HcE st kw47 o (44)
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)

SR E TSR A F Sz Ty (mean) 2 3 £ o (vaiance) -
I
(= 78 4% x4 #F b(kn, p)=Lp"(1— P 0<p<l,0<k<sn- (54)
(n—k)!k!
k
(5) Poisson % & & # p(k;ﬂ)=%e‘*: k=0L12+-° (54)

> /P'JI%E'&E%&/”\ : (50 /v\> X %&b 1 7339
ORISR B - EFA GRE - BraS Sy g R AFEFE Y 3 A P o
O 2048 > #4254 > i B4 hipt b AT NG Re > AR Y i E ) (FEE 2S¢ o

TR ESEE A E RERMEAR (linearly dependent) (1 T AREE (Transpose) )

®{(1,1,1)",(1,1,0)",(1,0,0)} ®{(1,1,2)",(1,1,0)"}
0{(1,24)",(213)",(4-1,1)} O{(1,2,47,(2,1,3)"}
1 11[ 0
AAREE | -2 | A—F2Z=f Spanq| 0|,| 1 |} ZIEACHE (orthogonal projection) [m)& Fyfr] ?
3 2(1-1
1] 2] =1 [ -2]

3 3 3 3
) -1 o ol % (D) 11

6 6 6 6

5 19 -5 -19

| 6 | 6 | | 6 | 6 |
Al B? AB
5% Ae R* > Be R*® > H I =PSB M4ER > E41|A=—4 - |B=6 > 3|0 21 A’ |=7?
0 0 AB
112 (B)48 ©192 (D768
cosxsinx  cos® X sinx
e EfE A=| —cosx sinx 0 | > RITNFIr[E EwE ?
—sin?x —cosxsinx cosx

(WA By IEACHEE# (orthogonal matrix ) BA [ S HEFEANFAE
OAI{THIZE|A =2 (DA Bz #4ERE (singular matrix )

3 7 10 13

2 6 12 14
A= » Sk rank(A) = ¢

5 9 11 15 Krank(A)

4 12 24 28

A3 B4 ©1 (D2
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B =

6
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11

12

13

- 4-3

F (XX, %) = X7 + 3% +6X5 — 2%, X, + 28% X, & a iy FHIAMEIE AT (X, X5, X5) # (0,0,0) B> (X, %, %s)

TR RIEME ?
-2 B-1 ©2 D3
THIAE AR e® =1—i (R 2 Hrfi=v-1 -

il ®-2 ©ln2-2 o iz A
4 4 4 2 4

A

[BRRE1S C Bt ST I PR (SR 57 - LR Fi B 2= 267 (0< 0< ) » K [ &dz 2 (K
Bsfel 2

N[0) (B 27i © —27i (D) 4ri

R S BE R A R RATRE S FIR BNV ERB - ok [ e dzhytt 55f ?

@1 ®i' ©0 el
T T

BB £ (t) 2 HIECE (Laplace Transform) % F(s) = L[ (t)] » % f () = 2™ cos4t » R 5l & 1EH#E 2

W= BF(E-— 5
(s+3)(s” +16) (s+3)(s” +16)
© F(s) =2(S—J;3) D F(s) =L2
(s+3)° +16 (s+3)° +16
KIFWM TR Y =2y +2x - HffFy
2X X 2X X 2X 1 2X 1
A y=ce +§—1 (B y=ce _§+1 ©y=ce” +x+—= Dy=ce” —x——
KX+2y—y=0> X+y=e"'> x(0)=y(0)=0_7f# :
1 1, 3 1., 1 1 1, 3, 1, 1,
W X{t)=—=-—-€e +—€" > y(t)=—€e ——e BXxt)==+-e ——e > y(t)=——e +=¢€
® 2 4 4 ye 4 4 ® 2 4 4 ye 4 4
1 1, 3, 1 . 1, 1 1, 3, 1, 1
Ox(t)=——=——e +—e" > yt)=——e +—¢ DXt)=—+—-€e ——€e" > yt)=——€e +—¢€
® 2 4 4 ye) 4 4 ® 2 4 4 ye) 4 4

SURIZHI 8% (Inverse Laplace Transform ) L[#} .
S°+8s+25

(A) 2cos3t —3sin3t ®) 26 cos3t —3e X sin3t

©) 2e ™ cos3t —3e*sin3t D) 2e*sin3t — 3¢ cos3t
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F= :4-4

KXY+ xy=-y ZZ i ? (BT c /IEEEED

5 3 53 3 5 5 3 55 3
(A)x2y2+§x2y:c (B) x?y? +5x2 =c (C)x2y2+§x2y:c (D)x2y2+§x2:c

Kl e Uy —2u, =0 Zf# 7 CEEIET K (Y) By BYRREL - Ky (X) By X BYRED)

Wu(xy)=e [ F(dx+ky(y) B u(x y) = F ()dx+ky(y)

©ulx,y)=e™ [ £(y)dy +k () D u(x,y)=e* [ £(y)dy +k ()
—fﬁfﬁ:ﬁﬁmﬂ%a—“ 22—+ BU(0Y)=0 » 2x0)=x » BEE X1 y=08 » u(xy)=?

(8) % B i—; © % (D) %

2
2 y(t) B 5 mﬂ—+4dy+4y=ztzmﬁ L y(0)=y(0)=0 -

dt
e a b c d e . N .
EY(Q) =gttt ——5+—— R yt) ZARE# > Heffa-boc-d> e HEE > Ka+d{H?
s s s (s+2)° s+2
@»-1 (B)—1 (@} (D)l
4 8 2

HihEEE X UM (B BB (& fEaR ? H K REEEE

@ E[X +k]=E[X]+k ®) Var[kX |=kvar[X ]

©Var[X +k|=Var[X] o Var[X]=E[x?]- E2[X]
HENER S XY Z & E R s (joint probability density function) £

2, if0<y<x<1
0, otherwise

fX,Y(X’y)={ 3K P(X<2Y) 2

(4)0.25 (B0.5 ©0.75 D1

WIHERPE PSR X~ ¥ ZEEGER P(X =X, Y =y) A 5% - Rl /57 (covariance) Cov(X,Y)="?

X
PX=x,Y=Yy) 0 1 >
0 0.1 0 0
Y 1 0 0.1 0.2
2 0 0.1 0.5

4)0.2 B®0.3 ©04 0.5



